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Krapina, 10.06.2021. 

 

 

Z A P I S N I K  
 

 sa 1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine održane dana 10. lipnja 2021. 

godine u 19,00 sati u Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina 

 

Sukladno odredbi članka 87. Zakona o lokalnim izborima i Uputi Ministarstva pravosuđa i uprave od 

17. svibnja 2021. godine konstituirajuću sjednicu saziva i njome predsjedava i rukovodi do 

određivanja osobe  koja će sukladno zakonu preuzeti daljnje predsjedavanje konstituirajućom 

sjednicom, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, poslove gradonačelnika i gradskog 

vijeća Andrea Cobović 

 

Pročelnica Cobović otvorila je 1. konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Krapine te 

pozdravila sve prisutne, posebice izabrane vijećnike i čestitala im na izboru. 

 

Ujedno je pozdravila gradonačelnika g. Zorana Gregurovića i zamjenika gradonačelnika g. Ivicu 

Hršaka i čestitala im na izboru 

 

Nadalje je zamolila administrativnu tajnicu, da prozove vijećnike radi utvrđivanja kvoruma. 

 

Konstatirala je da je nakon izvršene prozivke utvrđeno da sjednici prisustvuju svi vijećnici, odnosno 

15 članova Gradskog vijeća te se mogu donositi pravovaljane odluke. 

 

Prisutni članovi Gradskog vijeća su: 

 

1. ŽELJKICA SMREKAR 

2. MLADEN GREGUROVIĆ 

3. MILJENKO GOLUB 

4. DARKO MUŽAR 

5. JOSIP KOZINA 

6. JULIJE KOS 

7. KRISTIJAN KRSNIK 

8. JELENA MAJSEC 

9. KRISTIJAN MUŽEK 

          10. LUCIJA SLIJEPČEVIĆ 

11. IRENA ŠAFRANKO 

12. DAMIR NOVINA 

13. GORDANA KUČINIĆ 

14. ADALBERT TURNER 

15. IVAN BAJCER 

 



OD OSTALIH SJEDNICI SU PRISUSTVOVALI: 

Zoran Gregurović, Gradonačelnik Grada Krapine, Ivica Hršak, zamjenik gradonačelnika Grada 

Krapine, Andrea Cobović, pročelnica, Snježana Pelin, pročelnica, Jelena Milčić, pročelnica, Branka 

Matijević, voditelj zapisnika te predstavnici medija 

 

Pročelnica Andrea Cobović je nakon utvrđivanja kvoruma dala na glasovanje Dnevni red, koji su svi 

članovi Gradskog vijeća primili uz poziv za konstituirajuću sjednicu te je nakon provedenog 

glasovanja utvrdila da je jednoglasno sa 15 glasova ZA, protiv i suzdržanih nije bilo usvojen slijedeći 

 

D N E V N I  R E D  

 

1. Izbor Mandatne komisije 

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata vijećnika 

- utvrđivanje člana Gradskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika  

- svečana prisega članova Gradskog vijeća 

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja 

4. Izbor predsjednika Gradskog vijeća 

5. Izbor dva potpredsjednika Gradskog vijeća 

6. Izbor Odbora za statutarno pravna pitanja 

7. Izbor Odbora za financije i proračun 

8. Slobodna riječ 

 

 

Točka 1. 

Izbor Mandatne komisije 

 

Pročelnica Andrea Cobović upoznala je članove Gradskog vijeća da sukladno članku 7. Poslovnika o 

radu Gradskog vijeća Mandatna komisija ima predsjednika i 2 člana,  stalno je radno tijelo Gradskog 

vijeća i bira se na konstituirajućoj sjednici na prijedlog predsjedavatelja ili najmanje trećine vijećnika.  

 

Pročelnica Andrea Cobović konstatirala je da je na osnovi međustranačkog dogovora svih članova 

Gradskog vijeća zaprimljen usuglašen pisani prijedlog za članove Mandatne komisije, a koji čini 

sastavni dio ovog Zapisnika. 

Sukladno pisanom prijedlogu u Mandatnu komisiju  predlažu se: 

- za predsjednika: Miljenko Golub 

- za članove:       1. Jelena Majsec 

                            2. Gordana Kučinić 

 

Pročelnica Cobović je nakon provedenog glasovanja utvrdila da je jednoglasno sa 15 glasova ZA, 

PROTIV I SUZDRŽANIH nije bilo, donijeta slijedeća  

  

O D L U K A 

o izboru članova Mandatne komisije 

 

 

1. U Mandatnu komisiju i z a b i r u  se slijedeći članovi: 

 

- Miljenko Golub, predsjednik 

- Jelena Majsec,  član 

- Gordana Kučinić, član 

   

2. Komisija iz točke 1. ove Odluke: 

- na konstituirajućoj sjednici izvješćuje Gradsko vijeće o provedenim izborima i imenima 

izabranih članova za vijećnike, o podnijetim ostavkama i stavljanju mandata vijećnika u 

mirovanje te o zamjenicima članova koji umjesto njih započinju obavljati dužnost vijećnika. 



- izvješćuje Gradsko vijeće o ostavkama ili stavljanju mandata vijećnika u mirovanje, te 

izvješćuje da su ispunjeni zakonski uvjeti za početak mandata zamjenika vijećnika. 

 

3.  Članovi iz točke 1. Odluke biraju se na mandatno razdoblje vijećnika Gradskog vijeća. 

 

4.    Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Grada Krapine“.  

                                                                                          

Pročelnica Andrea Cobović predložila je  pauzu od 5 minuta da Mandatna komisija pripremi Izvješće 

za prelazak na rad po 2. točci Dnevnog reda 

       

 

    Točka 2. 

Izvješće Mandatne komisije  i verifikacija mandata vijećnika 

 

Pročelnica Cobović zamolila je predsjednika Mandatne komisije, g. Miljenka Goluba da podnese 

izvješće o rezultatima izbora za članove Gradskog vijeća Grada Krapine kao i o mirovanju mandata te 

o prijedlozima zamjenika. 

G. Miljenko Golub, predsjednik Mandatne komisije podnosi Izvješće Mandatne komisije članovima 

Gradskog vijeća u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

Pročelnica Cobović  je konstatirala  da su članovi Gradskog vijeća primili na znanje Izvješće 

Mandatne komisije, koje čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

Nadalje je pročelnica Cobović konstatirala da je sukladno Izvješću Mandatne Komisije gosp. Darko 

Mužar prvi izabrani član s kandidacijske liste  koja je dobila najviše glasova, a to je kandidacijska 

lista političkih stranaka Hrvatska demokratska zajednica-HDZ, Zagorska demokratska stranka-ZDS, 

Demokratski HSS-DHSS, Autohtona-Hrvatska seljačka stranka-A-HSS i Stranka umirovljenika-SU te 

ga poziva da preuzme vođenje sjednice. 

 

Darko Mužar pozdravlja sve prisutne te kao predsjedavatelj nastavlja s vođenjem konstituirajuće 

sjednice Gradskog vijeća. 

 

Darko Mužar poziva izabrane članove vijeća na davanje svečane prisege u tekstu koji će pročitati te 

moli da nakon što pročita tekst prisege svi prisegnu riječju PRISEŽEM i nakon toga vlastoručno 

potpišu istu. 

 

Nakon što su svi prisutni ustali  čita tekst svečane prisege: 

 

„Prisežem, svojom čašću, da ću dužnost vijećnika Gradskog vijeća Grada Krapine 

obnašati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu pridržavati Ustava, zakona, Statuta i 

odluka Grada Krapine, da ću poštivati pravni poredak i zauzimati se za svekoliki napredak 

Grada Krapine, Krapinsko- zagorske županije i Republike Hrvatske.“ 

 

Nakon pročitanog teksta svečane  Prisege, članovi Gradskog vijeća su riječju „PRISEŽEM“ dali 

prisegu te su vlastoručno potpisali tekst prisege. 

 

   Točka 3. 

Izbor Odbora za izbor i imenovanje 

 

Predsjedavajući  g. Darko Mužar upoznao je članove Gradskog vijeća da po dnevnom redu slijedi 

izbor Odbora za izbor i imenovanja, koji čine predsjednik i četiri  člana te se sukladno čl. 7. 

Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Krapine, biraju na konstituirajućoj sjednici na prijedlog 

predsjedavatelja ili najmanje jedne trećine vijećnika. 

Predsjedavajući g. Darko Mužar konstatirao je da je na osnovi međustranačkog dogovora zaprimljen 

usuglašen pisani prijedlog svih članova Gradskog vijeća za izbor članova Odbora za izbor i 

imenovanje, koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 



Sukladno pisanom prijedlogu u Odbor za izbor i imenovanje  predlažu se: 

-za predsjednika:  Mladen Gregurović 

            - za članove:      1. Darko Mužar 

                                       2. Miljenko Golub 

                                       3. Gordana Kučinić 

                                       4. Adalbert Turner 

Privremeni predsjedavajući Darko Mužar je nakon provedenog glasovanja utvrdio da je jednoglasno 

sa 15 glasova ZA, PROTIV I SUZDRŽANIH nije bilo, donijeta sljedeća  

 

O D L U K A 

o izboru članova Odbora za izbor i imenovanja 

 

1. U Odbor za izbor i imenovanje i z a b i r u  se sljedeći članovi: 

 

Mladen Gregurović, predsjednik 

Darko Mužar, član 

Miljenko Golub, član 

Gordana Kučinić, član 

Adalbert Turner, član. 

   

2. Odbor iz točke 1. ove Odluke: 

- predlaže izbor, imenovanja i razrješenja predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća, 

predsjednika i članova radnih tijela Gradskog vijeća, predstavnika Grada u raznim tijelima, 

ustanovama, i drugim pravnim osobama,  

- daje mišljenje o prijedlozima izbora, imenovanja i razrješenja koje podnose drugi ovlašteni 

predlagatelji te obavlja i druge poslove utvrđene aktima Gradskog vijeća. 

 

3. Članovi iz točke 1. Odluke biraju se na mandatno razdobllje vijećnika Gradskog vijeća. 

 

4.  Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Grada Krapine“.  

 

 

Točka 4. 

Izbor predsjednika  Gradskog vijeća Grada Krapine 

 

Predsjedavajući g Darko Mužar ističe da se prelazi na slijedeću točku dnevnog reda, a to je izbor 

predsjednika Gradskog vijeća Grada Krapine. 

Napomenuo je da se na temelju čl. 18. Poslovnika o radu  Gradskog vijeća Grada Krapine predsjednik 

Gradskog vijeća bira na konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća na prijedlog Odbora za izbor i 

imenovanja ili najmanje jedne trećine gradskih vijećnika. 

Predsjedavajući g. Darko Mužar konstatirao je da je na osnovi međustranačkog dogovora zaprimljen 

usuglašen pisani prijedlog svih članova Gradskog vijeća za izbor predsjednika Gradskog vijeća, koji 

čini sastavni dio ovog Zapisnika 

 

Predsjedavatelj g. Darko Mužar utvrdio je da je za predsjednika Gradskog vijeća Grada Krapine 

predložen Mladen Gregurović te je prijedlog dao na glasovanje.  

Nakon provedenog glasovanja predsjedavatelj g. Darko Mužar konstatirao je da je jednoglasno sa 15 

glasova ZA, PROTIV I SUZDRŽANIH nije bilo, donijeta slijedeća  

 

O D L U K A 

o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Krapine 

 

1. MLADEN GREGUROVIĆ  i z a b i r e  se za predsjednika Gradskog vijeća Grada Krapine. 

 

2. Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Grada Krapine“. 

 



Predsjedavajući g. Darko Mužar poziva izabranog predsjednika Gradskog vijeća g. Mladena 

Gregurovića da nastavi vođenje sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine. 

 

Izabrani predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović zahvaljuje se na izboru i ukazanom 

povjerenju. 

 

Pozvao je sve prisutne da ustanu jer je izborom predsjednika Gradsko vijeće konstituirano te se 

sukladno Poslovniku o radu Gradskog vijeća po konstituiranju Gradskog vijeća izvodi himna. 

 

 

  Točka 5.  

 Izbor dva potpredsjednika Gradskog vijeća 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović upoznaje članove Gradskog vijeća da se na 

temelju čl. 18. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Krapine potpredsjednici Gradskog vijeća 

biraju na konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje ili 

najmanje jedne trećine gradskih vijećnika. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović konstatirao je da je na osnovi međustranačkog 

dogovora zaprimljen usuglašen pisani prijedlog svih članova Gradskog vijeća za izbor dva 

potpredsjednika Gradskog vijeća, koji čini sastavni dio ovog Zapisnika 

 

Predsjednik je utvrdio je da je za prvog potpredsjednika Gradskog vijeća predložena gđa. Željkica 

Smrekar, a za drugog potpredsjednka gđa. Irena Šafranko. 

 

Nakon provedenog glasovanja, o svakom prijedlogu posebno, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen 

Gregurović  konstatirao je da je jednoglasno sa 15 glasova ZA, PROTIV I SUZDRŽANIH nije bilo,  

donijeta slijedeća  

 

O D L U K A 

o izboru dva potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Krapine 

 

I. Za potpredsjednike Gradskog vijeća Grada Krapine izabrane su: 

 

1. ŽELJKICA SMREKAR 

2. IRENA ŠAFRANKO 

 

II. Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Grada Krapine“ 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović čestitao je potpredsjednicama Gradskog vijeća na 

izboru. 

  

 

Točka 6. 

Izbor Odbora za statutarno pravna pitanja 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović napomenuo je da se sukladno odredbi članka 31. 

Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Krapine Odbor za statutarno pravna pitanja bira  na 

prijedlog Odbora za izbor i imenovanja. Odbor ima predsjednika i četiri člana koji se biraju iz redova 

vijećnika tako da njihov sastav u pravilu odgovara stranačkoj strukturi Gradskog vijeća. 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje g. Mladen Gregurović upoznaje članove Gradskog vijeća 

da da se na temelju usuglašenog prijedloga svih članova Gradskog vijeća u Odbor za statutarno 

pravna pitanja predlažu sljedeći članovi: 

 

- Kristijan Mužek, predsjednik,  

- Kristijan Krsnik, član 



- Lucija Slijepčević, član 

- Adalbert Turner, član 

- Ivan Bajcer, član  

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je jednoglasno sa 15 

glasova ZA, PROTIV I SUZDRŽANIH nije bilo, donijeta slijedeća  

 

O D L U K A 

o izboru članova Odbora za statutarno pravna pitanja 

 

 

1. U Odbor za statutarno pravna pitanja i z a b i r u  se slijedeći članovi:   

 

1,Kristijan Mužek, predsjednik,  

2.Kristijan Krsnik, član 

3.Lucija Slijepčević, član 

4.Adalbert Turner, član 

5.Ivan Bajcer, član  

 

2. Odbor iz toč.1. ove Odluke: 

- utvrđuje prijedlog Statuta i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Krapine i njihove izmjene te 

usmjerava rad stručnih službi u izradi Statuta i Poslovnika,  

- razmatra prijedloge odluka i drugih općih akata koje donosi Gradsko vijeće, daje mišljenje o 

njihovoj usklađenosti sa zakonima, Statutom i drugim propisima,  

- razmatra i daje mišljenje o aktima koje gradsko vijeće potvrđuje ili na njih daje suglasnost,  

-ocjenjuje utemeljenost prijedloga za davanje vjerodostojnog tumačenja i predlaže tekst 

vjerodostojnog tumačenja odluka 

- utvrđuje i izdaje pročišćene tekstove odluka i drugih općih akata,  

- obavlja i druge poslove utvrđene statutom, poslovnikom i odlukama Gradskog vijeća Grada Krapine. 

 

3. Članovi iz točke 1. Odluke biraju se na mandatno razdoblje vijećnika Gradskog vijeća. 

 

4. Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Grada Krapine“. 

 

Točka 7. 

Donošenje Odluke o izboru Odbora za financije i proračun 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović upoznao je članove Gradskog 

vijeća da se sukladno odredbi članka 31. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Krapine Odbor za 

financije i proračun bira se na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja. Odbor ima predsjednik i četiri 

člana, koji se biraju se iz redova vijećnika tako da njihov sastav u pravilu odgovara stranačkoj 

strukturi Gradskog vijeća. 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje g. Mladen Gregurović upoznaje članove Gradskog vijeća 

da da se na temelju usuglašenog prijedloga svih članova Gradskog vijeća u Odbor za financije i 

proračun predlažu sljedeći članovi: 

 

- Josip Kozina, predsjednik,  

- Julije Kos, član 

- Željkica Smrekar, član 

- Irena Šafranko, član 

- Damir Novina, član  

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je jednoglasno sa 15 

glasova ZA, PROTIV I SUZDRŽANIH nije bilo, donijeta slijedeća  

 

 



O D L U K A 

o izboru članova Odbora za financije i proračun 

 

 

I. U Odbor za financije i proračun i z a b i r u  se slijedeći članovi: 

 1.Josip Kozina, predsjednik 

 2.Julije Kos, član  

 3.Željkica Smrekar, član 

 4.Irena Šafranko, član 

 5.Damir Novina, član.   

 

II. Odbor iz točke 1. ove Odluke: 

- razmatra i daje mišljenje o prijedlogu gradskog proračuna, njegovih izmjena i dopuna i godišnjeg 

izvještaja o izvršenju proračuna, 

- predlaže odluku o privremenom financiranju te raspravlja i daje mišljenje o prijedlog odluke o 

privremenom financiranju kada nije predlagatelj, 

- razmatra i daje mišljenje o prijedlogu odluka o lokalnim porezima i naknadama, 

- razmatra i daje mišljenje o prijedlozima drugih akata financijskog poslovanja Grada  

- obavlja i druge poslove utvrđene Statutom i odlukama Gradskog vijeća Grada Krapine. 

 

III. Članovi iz točke 1. Odluke biraju se na mandatno razdoblje vijećnika Gradskog vijeća. 

 

IV. Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Grada Krapine“.  

 

 

Točka 8. 

Slobodna riječ 

 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović pitao je prisutne da li  netko od članova Gradskog 

vijeća ili gostiju uzima slobodnu riječ. 

 

Gradonačelnik Grada Krapine g. Zoran Gregurović pozdravio je sve prisutne, čestitao im na izboru u 

Gradsko vijeće te napomenuo da vjeruje da će se voditi dobre i konstruktivne sjednice Gradskog 

vijeća te da će se voditi rasprave u pozitivom smjeru. 

 

Član Gradskog vijeća g. Bajcer zahvaljuje se svim biračima koji su glasovali za njega i njegovu 

stranku. 

Čestitao je Gradonačelniku svim članovima Gradskog vijeća na osvojenim mandatima. 

Nadalje je napomenuo da se nada da će se bez obzira na rezultat te odnos u Gradskom vijeću 

uvažavati dobri prijedlozi. 

 

Članica Gradskog vijeća gđa. Gordana Kučinić pozdravila je sve prisutne te je istakla da je njezin 

prijedlog da se svi članovi Gradskog vijeća odreknu naknada za prisustvovanje sjednicama. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović konstatira  da se više nitko nije 

javio za slobodnu riječ, te da se zaključuje 1. konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Krapine. 

 

 

                                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIIJEĆA 

                                                                                                            Mladen Gregurović 

 

Zapisnik sastavila: 

Branka Matijević 

                                           



 

 

 

 


